



PAKS

PAKS

- A H O L N A P V Á R O S A



PAKS
az együttműködés városa

Kedves Paksi Lakosok!



Az elmúlt öt év megpróbáltatásai között csak egymásba kapaszkodva tudtunk talpon maradni. Szívem mélyén büszke vagyok rá, hogy közösségünk összefogásának és elszántságának köszönhetően városunk oly sok elismerést kapott.

Itt van például „A Holnap Városáért Díj” és a „Virágos Magyarország” verseny első helye.

Büszkék vagyunk arra is, hogy az elmúlt öt évben Paks hétszer nyerte el a Városmarketing Gyémánt Díjat a Magyar Marketing Szövetség, valamint a Miskolci Egyetem Marketing és Turizmus Intézete által meghirdetett pályázaton.

Készen van egy 40 milliárd forintos városfejlesztési tervcsomag, melynek legjelentősebb elemei többek között egy új városi sport- és szabadidő központ megépítése, a Csengey Dénes Kulturális Központ rekonstrukciója, a főutca felújítása a Kereszt utcától a 6-os számú főútig.

Mindez az Önök támogatása nélkül nem valósulhat meg!

Építsük, gyarapítsuk együtt a jövő városát!

Tisztelettel:

Szabó Péter
POLGÁRMESTER

KÖZTERÜLETI FEJLESZTÉSEK



Újjászülető utcák és terek!

Az elmúlt években számos közterület és utca kapott új arculatot, többek között a **Kömlödi utca**, a **Vácika utca** és a **Szentháromság tér** is. Az okos zebrák és a megújított parkolók mellett további tervek is megvalósításra várnak. Példaként a Hajnal utca, a Villany utca, a Csónak utca, a Halász utca felújítására vonatkozó tervek is készen állnak.

Kész kiviteli tervekkel rendelkezünk a főutca Kereszt utcától a 6-os számú főútig tartó szakaszára is, amelyen belül a Dózsa György utca, Szent István tér, a Deák Ferenc utca és útsatlakozások felújítással érintett része, Paks belvárosának igen frekvenciált pontján helyezkedik el. Az érintett szakasz hossza 1481 méter, vagyis közel másfél km.

A főutcán keresztül érhető el a Duna-parti sétány, és mellette áll az impozáns Erzsébet Nagy Szálloda. Ezen a szakaszon összesen **109 db parkolóállást** újítunk fel, amelyből **6 elektromos töltőállomás** is egyben.

Megújulnak a buszmegállóhelyek is, valamint újonnan létesülő gyalogos-átkelőhelyeket is létrehozunk. A fő utcai szakaszhoz szervesen kapcsolódik a Bazársor és a Jézus Szíve templom körüli tér, valamint a Lengyel-Magyar Barátság Park rekonstrukciója, melyekre szintén kész tervekkel rendelkezünk. A beruházás révén új közösségi terek alakulnak ki, melyek a paksi lakosság komfortérzetét jelentősen növelhetik.

A lakótelep igazi központjává vált a felújított Atom tér



Megújuló közösségi terek

A **Duna-parti felújítás** során kiemelt figyelmet kapott a több mint százéves gesztenyefák védelme.

A megújult közösségi teret a vízszínpadon koncertekkel, a sétányon vásártérrel egybekötve adtuk át a paksiaknak.

Azonban még sok a megvalósítandó feladat, így terveink között szerepel a népszerű csónaklerakó területének felújítása. Célunk, hogy a következő években a **Duna-korzó felújításának II. üteme** – ami a gesztenyefasortól kezdődően az Erzsébet Nagy Szállodáig húzódó területet

jelenti – is megvalósuljon, és ezáltal a Duna-partot teljes mértékben visszaadjuk a paksiak számára.



Központi tér felújítása

A **lakótelepi központi tér felújítása** az elmúlt évek egyik legkiemelkedőbb beruházása volt.

A legfontosabb cél az volt, hogy minél nagyobb zöldfelületet biztosítsunk. Különös jelentőséget tulajdonítunk annak, hogy a tér elnevezésében a paksiakkal közösen gondolkodhatott az önkormányzat. Az **Atom tér**, a meg-

Részlet a főutca látványtervéből



újult tér a pezsgőbb közösségi élet modern színtere, ahol sokféle városi rendezvény valósult meg eddig – és valósulhat meg a jövőben is.



Tervben lévő fejlesztések

Az **Atom tér II. ütemének felújítása** is tervben van a következő években.

A **parkolási lehetőségek fejlesztése** is cél, a Gesztenyés utcai, valamint a Vörösmarty utcai parkoló felújításához szükséges tervek is rendelkezésre állnak már.

Szintén pályázati forrás igénybevételével szeretnénk korszerűsíteni a Hidegvölgy utcai **csapadékelvezetőt és záportárolót** is.

Kiemelt figyelmet fordítottunk a gesztenyefák védelmére



Pakson minden út egy lépés a fejlődés felé!



A megújult Kömlődi utca



Okoszebra a Könyvtárnál

Építsük, gyarapítsuk együtt a jövő városát!

MEGVALÓSULT BERUHÁZÁSOK



Látható fejlődés

2019 és 2023 között összesen 12 milliárd forintot fordítottunk városunk megújítására. Ennek részeként 2,5 milliárd forintot költöttünk meglévő utak, járdák, közművek felújítására, újak létesítésére és tervezésére.



Kurcsatov utcai tömbbelső

A felújítás II. üteme közel 650 millió forint értékben valósult meg. A lakótelepi központi tér és park 1. ütemű rekonstrukciójára 2,1 milliárd forintot fordítottunk.

Teljesen felújítottuk a **Kápolna utcai bölcsőde** épületét.



Elektromos buszpark

Beszereztünk egy **elektromos buszparkot**, és kiépítettük a kiszolgáló létesítményeket. Továbbá előkészítettük a Pollack Mihály utcától északra fekvő lakóterület közművesítését.



Megújult Duna-part

A **Duna-part rekonstrukciójának** első ütemét is megvalósítottuk, különös figyelmet fordítva a több mint százéves gesztenyefák védelmére.

Az új közösségi tér **víziszínpaddal és sétánnyal** kiegészülve számos koncert és vásár helyszíne lett.



Nagy hangsúlyt fektetünk játszótereink felújítására



Új, elektromos buszpark

Terveink között szerepel a népszerű csónaklerakó területének felújítása. Célunk, hogy a következő években a Duna-korzó felújításának II. üteme is megvalósuljon, és teljes mértékben visszaadhassuk azt a paksiaknak.

Az Atom tér II. ütemének felújítása is tervben van a következő években.



Az Atom tér felújításánál kiemelt cél volt az akadálymentesítés és nagy zöldfelületek kialakítása



Paks fejlődik és megújul!



21. századi környezetben várja a kicsiket a Kápolna utcai bölcsőde



Megújult Atom tér



Szentháromság tér

”
**Paks folytatja a fejlődést,
ezt a számok is bizonyítják!**



Folytatni szeretnénk
a Duna-part rekonstrukcióját



Lussonium – római kori játszótér



Vácika és Györkönyi
utcát összekötő út

Építsük, gyarapítsuk együtt a jövő városát!

KLÍMABARÁT TEVÉKENYSÉGEK



Díjnyertes város lettünk

Ezen a téren elért eredményeinket honorálva a közel-múltban elnyertük kis- és középvárosok kategóriájában a **Klímaparát település** címet.



Zöldülő közlekedés

Az elektromos buszközlekedés bevezetésével új, emissionszimentes Solaris buszokkal és a TraffiPaks mobil applikációval könnyebb és környezetbarátabb városi közlekedés vált lehetővé.



Okosvárossá válni

További lépéseket teszünk az okosváros irányába, mint például az elektromos buszok állományának növelése és okos buszmegállók kialakítása. Az energiahatékonyság jegyében okos mérőket telepítünk városi közintézményeinkbe és okospadokat helyezünk el a felújított közterekre.



Fenntarthatóság

Célkitűzésünk, hogy környezetbarát technológiák, innovatív megoldások alkalmazásán keresztül az ország egyik legfenntartóbb rendszerét alakítsuk ki. Jelenleg zajlik az okosváros rendszer kialakítása és az elektromos mobilitás továbbfejlesztése is: a jövőben több elektromos busz áll majd a város szolgálatában, valamint okos buszmegállókat is kialakítunk.



TraffiPaks alkalmazás



**Paks a fenntartható
fejlődés útján jár!**



Elektromos buszpark



Tisztább városi levegő

ZÖLD VÁROS

Zöldfelületek növelése

A város zöldfelületeinek kialakítására, gondozására is kiemelt figyelmet fordít az önkormányzat. **1000 fát Paksra!** elnevezéssel lezajlott egy nagyszabású lakossági és közterületi faültetési program. Említhetnénk még a nagyszámú cserje- és virágültetéseket, valamint a Virágos Magyarország versenyben elért eddigi eredményeket.

Zöld gondolkodás

Modern kerékpárutak, több zöldterület, ingyenes LED-csere program, napelemes rendszerek és komposztládák mind azért, hogy városunk még zöldebb és élhetőbb legyen.

Újrahasznosítás

A Paks és Környéke Hulladékgazdálkodási Társulás, a lakosság részére 1500 új, ingyenesen átvehető **komposztládát** biztosított a tavalyi évben a konyhai és kerti biohulladék kezelésére. Csatlakoztunk a **Race to Zero** kampányához, amely az ENSZ fenntartható szemléletmódot népszerűsítő kezdeményezése.



”

Zöld Paks, a fenntarthatóság és a környezetvédelem jegyében.

Fásítási program



Használt sütőolaj gyűjtő pontok



Ingyenes lakossági komposztládák

OKTATÁS, NEVELÉS, EGÉSZSÉGÜGY



Óvoda- és bölcsődefelújítások

Komolyan vesszük az új generáció oktatását és egészségét. Megújult a **Kishegyi úti Tagóvoda** udvarának egy része, a Vörösmarty utcai Tagóvoda homlokzata, valamint a Hét-színvirág Tagóvoda konyha rekonstrukciója is megtörtént. A Paksi **Bóbita Bölcsőde** Kápolna utcai épületének felújítása mellett az elmúlt években óvodáink infrastrukturális megújítására is sor került, melyek folytatásaként uniós forrásból mintegy 1,4 milliárd forint értékben tervezzük óvodáink megújítását, energetikai célú felújítását is.



Egyházi beruházások

Paks város nevelési-oktatási palettáját gazdagítják a Pécsi Egyházmegye által elvégzett beruházások, melyek által **új óvodával** gazdagodott városunk és a Balogh Antal Katolikus Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium bővítésének 1. üteme is befejeződött az elmúlt évben.



Iskolaépület-felújítás

A Paksi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola engedélyezési tervei is elkészültek ahhoz, hogy 21. századi körülményeknek megfelelő módon tudjuk felújítani az iskolát. Ehhez azonban kormányzati forrásra van szükségünk.



Iskolaudvarok felújítása

Terveink szerint a Paksi Bezerédj Általános Iskola alsó tagozatos udvarát még az idei évben felújítjuk, amit az iskola sportudvarának felújítása követ majd.



II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola látványterve



Vörösmarty utcai Óvoda felújított homlokzata



Megújult a Kishegyi úti Tagóvoda udvara

Paks támogatja a felnövekvő nemzedéket, de a szépkorúakról sem feledkezik meg!



A város gyermekei

A város minden újszülött családjának „**Isten hozott Paksom!**” feliratú babacsomagot ad. Az első osztályosok és végzős diákok városi ajándécsomagokat kapnak.



Egészségügy

Paksom a szakorvosi ellátottság – a gyermekorvosi ellátást is beleértve – országos átlag felett van, csak úgy mint a városunkban szolgáló orvosok átlagéletkora. Holnap és jövő nincs magas színvonalú egészségügyi ellátás nélkül, ezért minden lehetséges eszközzel azon fogunk dolgozni, hogy az egészségügyi ellátás színvonala, biztonsága, a helyben elérhető szolgáltatások köre megmaradjon, növekedjen és a népszerű egynapos sebészet is újrainduljon a városban.



Idősellátás fejlesztése

Paks támogatja a felnövekvő nemzedéket, de a szépkorúakról sem feledkezik meg! Többek között demens gondozási egységet alakítottunk ki a Paksi Életfa Idősek Otthonában.



„Isten hozott Paksom!” ajándécsomag



„Iskolás lettem” ajándécsomag



A Paksi Bóbita Bölcsőde Kápolna utcai épülete



A felújított Barátság úti rendelő

Építsük, gyarapítsuk együtt a jövő városát!

KULTÚRA, SPORT, SZABADIDŐ

PAKS PEZSGŐ KULTURÁLIS ÉLETTELE BÜSZKÉLKEDHET!

✓ Kulturális programok

A **Paksi Városi Múzeum**, a **Pákolitz István Városi Könyvtár** és a **Csegey Dénes Kulturális Központ** is izgalmas programokkal várja a lakosságot.

✓ Lussonium

A **Lussonium** fejlesztése, a római kori játszótér létrehozása különleges élményt nyújt mindenkinek.

✓ Vár a Mozi!

Az **új moziterem** népszerűsége pedig tovább erősíti a város kulturális színhelyeinek vonzerejét.

🏠 Előkészületben

Kiemelt célunk a Csegey Dénes Kulturális Központ épületének és környezetének korszerűsítése. Ehhez a kiviteli tervek rendelkezésre állnak: a meglévő épület mintegy 30%-os alapterület bővítésével többfunkciós terek alakulnak majd ki. Ahol helyet kapnak majd, kamara előadások, társasági összejövetelek, céges reprezentációs események, művészeti csoportok próbái, konferenciák és továbbképzések is.



Csegey Dénes Kulturális Központ felújítása és bővítése



A Paksi Városi Múzeum is színes programokkal várja az érdeklődőket

PAKS SPORTÉLETE MÉLTÁN HÍRES!

✓ Élsport és utánpótlás

Sikeres sportolókkal és neves versenyekkel büszkélkedhetünk. Az élsport támogatásán túl fontosnak tartjuk az utánpótlás-nevelést, hogy a holnap hősei már ma megmutathassák tehetségüket. A nemzetközi sikereket elért sportolók teljesítményét minden évben külön is elismeri Paks Város Önkormányzata, azzal a céllal, hogy ne csak a felkészülést segítse, hanem az elért eredményeket is jutalmazza.

✓ Civil szervezetek támogatása

A városi civil szervezetek támogatásával és a sportélet sokszínűségével Paks igazi kulturális és sport központtá vált, ahol mindenki megtalálja a helyét!



ASE- KAJAK-KENU



FÓKUSZBAN A CSALÁDBARÁT BERUHÁZÁSOK!

Megújuló játszóterek, sportolási lehetőségek

Folytatjuk játszótereink felújítását, az interaktív közeg modern körülmények között biztosítja a felhőtlen szórakozást kicsik és nagyok számára. Az elkövetkező időszakban szeretnénk a családok számára megnyitni a volt képtár épületét, melynek első programeleme a nagy népszerűségnek örvendő korcsolyapálya megnyitása volt.

Az idei évben elkezdjük a városi strand korszerűsítését is, elsőként a nagymedence kerül teljeskörűen felújításra. A következő években szeretnénk a strand rekonstrukcióját folytatni. Rekortán (szintetikus gumiburkolatú) borítást kap és teljesen megújul az ürgemezei futópálya, valamint a Kresz-park is. A sportpályája modern köntösbe öltözik kiegészülve futópályával. Az Ürgemezőn pumpapályát alakítunk ki a kerékpározás, rollerezés és a görkorcsolya szerelmeseinek. A nagyobbak számára kialakítandó pumpapálya egy gyerekpályával egészül ki, ami a 2-7 éves korcsoportot célozza meg.



FESZTIVÁLOK, ÁLLANDÓ PROGRAMOK

 Fedezze fel Pakson a kulturális élet és a szórakozás színes világát!

- GASTROBLUES FESZTIVÁL
- ORSZÁGOS SILLERFESZTIVÁL
- VÁROS NAPJA
- ATOMFUTÁS
- DUNA-ÁTÚSZÁS
- SZENT ISTVÁN NAPI PROGRAMOK
- PAKSI BORBÁLA
- MÁRTON NAPI ÚJBORÁLDÁS



Atomcity – a jövő városa

Gondolataink lassan egy évtizede a Paks 2 körül forognak. A két új blokk létesítése városunk és az itt élő családok jövőjének, fejlődésének záloga a következő 50 évben. Számunkra nincs alternatívája az erőmű bővítésének. Ezért is tárgyalunk folyamatosan a minisztériumok és a Roszatom illetékeseivel a városfejlesztési terveken.

Álljon a jövő városa, vagyis az Atomcity élére! Fenntartható, zöld és modern várost alakítunk ki. Legyen részese a tervezésnek, amely Paksot az ország egyik legélhetőbb városává teszi. Folytassuk az utat együtt egy még boldogabb és fejlődőképesebb jövő felé!



DÍJAINK



A Holnap
Városáért
Díj

- **A Holnap Városáért Díj, 2023** nyertese fenntartható városok kategóriában
- **Virágos Magyarország verseny 1. helyezett** 30 ezer fő alatti települések körében
- 1. helyezést ért el Paks Város Önkormányzata a Klímabarát Települések Szövetsége **Klímabarát Díj 2021** pályázatán kis- és középvárosok kategóriában
- **Városmarketing Gyémánt Díj** (2017., 2018., 2020-2023.)
- 2018-ban **Családbarát önkormányzat** lettünk
- 2021-ben **Kamaszbarát Önkormányzat** lettünk